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1. fx)=(a+6)x> +x° 3 +4x+7 4. y= x% +4x - 21 paraboliiniin grafigi asagidakilerden
f(x) bir parabol olduguna gore a+b toplami kagtir? hangisidir?
A) 2 B) 3 04 D)5 E)6 VN B) Ya C Ya
\ O\l
3 X - |

2 / . \ -2
-3\ L [7 X 7\ ! / 7 /3 X
P 2 -
o5t 1-25 1-22

2. Asagidaki parabollerden hangisinin veya hangile- D) Ya E) VYa

rinin grafikleri dogru verilmistir? 24 22

s 21
) f(x)=x>+1 1) g(x) = —x? ) h(x) =—x>-2 5 \3 3/ ;

ya f(X) VA 2
. > / N 5. VA
' " £
gk) A Yandaki f(x) para-
A)l B) LIl O L D) 11, 1 E) Hepsinin boliiniin minimum
. Sori ?
_2\ 6 > degeri kactir?
-6
3. y=9-x® paraboliiniin grafigi agagidakilerden A) -10 B) -9 O -8 D) -7 B -6
hangisidir?
A Y4 B V4 c) Ya
-3\/3 X -1\/1 X > | & vt
-1 ¢
-9 9 / \1 X Yandaki f(x) para-

T

4~ boliinde f(4)=-5

D) Y4 E) Y4 . //':\B ‘ ise |AB| kag br dir?
f N /3 AN / 1 \ i
_3/ \; i /_9 i f(x)

A) 3 B)% ) 4 D) 5 E) —
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7. f(x)=-3x*> +6x—7 paraboliinii en biiyiik yapan 10. Ya
3 —_— . Hirtobisl
deger a, en buyiik degeri b ise a+b toplami kag- rronIster vs
tir?
GOL
A) -3 B) -1 02 D) 4 E) 6
r X
Kazmanotogullar
Yukaridaki haritada Hirtobis ailesi ile kazmanot ailesi
topraklarinin sinirinin bir kismi gizilmigtir. Arada kalan
golun Hirtobiglerle olan siniri paraboliktir ve denklemi
y = -2x* + ax +b seklindedir. Buna gére géliin Kazma-
8. y=x?+(@a+NWx-b+2 parabolii x = 3 apsisli nok- not ailesi topraklarina en uzak noktasinin kazmanotoglu
tada minimum degeri olan -11i aliyor. Buna gore topraklarina mesafesi kag br dir?
b kagtir? A) 24 B) 26 028 D) 30 E) 32
A) -3 B) —1 02 D) 4 E) 6

11. f(x)=x?-2x+3 paraboliiniin x [—2, 2] araligin-

daki en buyik degeri ile en kiiglik degerinin topla-

m1 kactir?
A)5 B) 6 08 D)9 E) 13
9. A=a’—4a+7
B=-b’-2b+8
Yukaridaki esitliklere gére B— A farki en ¢ok kag
olabilir?
12. Tanesi 3n—1 lira olan bir triinden n+40 tane alan
A)5 B) 6 Q)7 D) 8 E) 9 . . .
biri tanesini 99 + n satarsa en fazla kag lira kar ede-
bilir?
A) 3975 B) 4000 C) 4050

D) 4440 E) 5000
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13. A(-2,1) ve B(1,7) noktalari y=x? +ax+2b—1 16. Asagidaki parabollerden hangisinin veya hangile-

paraboliiniin {izerinde ise bu paraboliin y eksenini rinin simetri ekseni dogru verilmigtir?

kestigi noktanin ordinati kactir? Parabol Simetri Ekseni
2 _ 5
A) 3 B) 5 08 D)9 E) 13 y=—x“+6x+4 x=6 dogrusu
1) y = 2x° + 10x x=g dogrusu
lny y = x x=0 dogrusu
Al B) II o D) 1,1l E) 11,11l
14. y Yandaki sekilde
fx) B kosesi paraboliin,
9 [OA] kenari x ekseni
cl\B uzerinde olan OABC
dikdortgeninin uzun 17. e £
- Yandaki f(x) parabo-
ol A 3 X enarl kisa kenarinin 4 o -
4 katidir. liintin grafiginde T

T tepe noktasi ise

Buna gore OABC dikdortgeninin cevresi kag birimdir?
f(5) kactir?

A)3 B)5 08 D) 10 E) 15 1o 2 X
A) 4 B) 6 08 D) 10 E) 12
15. 4
y=x2+8x-c+3 8. Y4 Yandaki sekilde
Yandaki sekilde paraboliin ic kis-
- |AO| - 3'|OB| ise 3 minda kalan dik-
A\j/B X ckactir? dértgenin alani
; < > kag birimkaredir?
A) 12 B)25 34 D)45  E) 51
A) 6 B) 9 012 D) 15 E) 18
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19. Ya 22. ya
£(x) = ax? +bx + ¢ Yanda tepe noktasi y=x+n
T olan parabol icin A Yandaki sekilde
asagidakilerden A noktasinin ap-
> e r )
\// X hangisi dogrudur? 4 \ > Sisi kactir?
T y=-x+4
A)b<0 B) <>0 C) b —4ac <0 1 1 3
a A) - B) — a1 D) — E) 2
b 3 2 2
D) —>0 E) ab.c>0
a
20. Asagidaki parabollerden hangisi x eksenine nega- 23. i £ = (x-2)2 -3 Yandaki sekilde
tif tarafta tegettir? \ / y=6 T noktasl para-

5 R A\\ /B boliin tepe nok-
A)y=x"+4x+1 B)y=x"-6x+9

C 242 2 D 2%2 + 4 2 \ =x tasidir. Buna gore
e Y=t ABT licgeninin
E)y=—4x"+2x+1

T alani kag br? dir?

A) 27 B) 28 O 30 D) 32 E) 36

21. y=x*+6x+2c+8 parabolii ile

y-2x+2=0 dogrusu 24. y=-x?+2x+5 paraboliiniin

iki noktada kesisiyorlar. Buna goére c tam sayisi y=4x+1 dogrusuna

en cok kag olabilir? en yakin noktasinin koordinatlari nedir?

A) -4 B) -3 Q) -2 D) -1 E) O A) (2.3) B) (—1,3) Q) (-1,2)

D) (2.,1) E)(-2,-1)
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